

*PROCES VERBAL*

Incheiat astazi, 29.07.2022, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii, prin Dispozitia nr. 57/23.07.2022.

Sunt prezenti 8 consilieri, din cei 9 in functie.,

Dl. Secretar general Chisu Traian Mihai. constată că este întrunit cvorumul necesar desfasurării sedinței și solicită deschiderea acesteia.

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi dl secretar general solicită suplimerntarea ordinii de zi cu proiectul privind actualizarea listei de beneficiari ai facilităților acordate în baza OG nr.27/1996 cu privire la acoperirea tarifelor reduse cu 50 % la energia electrică.

1.Se supune la vot ordinea de zi suplimentată și se aprobă cu unanimitate de voturi ;

2.Se supune la vot aprobarea procesului verbal de ședință din 28.06.2022 .și care se aprobă cu unanimitate de voturi .

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unor drepturi și indemnizații pentru voluntarii din cadrul SVSU – Brazii. Dl Primar Vesa Nicușor Vasile arată faptul că prin HCL 86/29.12.2021, s-a stabilit ca voluntarii să fie scutiți de la plata impozitelor și taxelor locale dar din verificarea în contabilitate s-a constatat faptul că nici un voluntar nu deține în proprietate bunuri mobile sau imobile pentru a fi scutit. Totodată arată faptul că acești voluntari participă la incendii dar în mod deosebit la incendiile de vegetațe care implică multe riscuri. Dl Demea Dorel solicită informații cu privire la sursa de finanțare. Dl Viceprimar Catana Dorin arată că se va face rectificăre bugetară în acest sens. Se aprobă cu 6 voturi pentru și 2 împotriva Demea Dorel și Andăr Adina.

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea pe anul 2022 a Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Brazii.Se aprobă cu unanimitate de voturi.

5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august – octombrie 2022. Se fac propuneri d-na Andăr Adina îl propune pe dl Demea Dorel iar dl Bugi Ionică pe dl Suba Valentin.În urma votului sunt 4 voturi pentru dl Demea Dorel și 4 împotriva, iar pentru Suba Valentin sunt 4 voturi pentru și 4 împotriva, proiectul de hotărâre neîntrunind numărul necesar de voturi pentru a fi aprobat.

6. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Școala Gimnazială Iacobini, a imobilului înscris în CF – 300252, nr.cadastral 300252 – C2.Dl Demea Dorel solicită informații cu privire la sursa de finanțare pentru acest obiectiv, dl Primar comunicând că s-a finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Întrebări și interpelări la adresa executivului.

D-na Andăr Adina solicită informații cu privire la țigla rezultată în urma înlocuirii de pe imobilul (Școală Secaș), menționând faptul că nu a fost alocată o cantitate de țigla pentru casa parohială din Secaș. Totodată arată că era necesar a se depozita o cantitate de țigla pentru a se folosi în urma unor evenimente neprevăzute (incendii, furtuni). Dl Primar Vesa Nicușor arată faptul că această țigla este compromisă, iar în urma discuțiilor cu preotul paroh acesta a susținut faptul că oricum va cumpăra în luna august țigla nouă, iar pentru eventualele evenimente neprevăzute există țigla